

本文目录

- [什么是K线？](#)
- [什么是K线啊？](#)
- [股票中的K线是什么意思？K哪个字的简称？](#)
- [k线是什么意思啊？](#)
- [什么K线？](#)
- [k线代表什么意思？](#)
- [股市里K线图是什么意思？](#)

什么是K线？

股票走势的线型很多，k线也称蜡烛线，是反应股票价格走势中效率较好的一种。K线一般是一方块和线条构成的，上面的线是显示当天最高的成交价格，下面的线是当天最低成交价格，红方块的上边是当天收盘价，绿方块的下边是当天的收盘价，那对应的方块的另一边就是开盘价。如果是周K线、月K线，则也是同样的概念，只是高低价、开盘、收盘价的取值范围扩大了。多个交易日的一组k线可以大致反映股票的价格走势趋势，你可以看得出上涨还是下跌趋势，从技术角度来说，一般单看K线还不能比较好的形成交易决策，需要能和均线以及交易量等配合来看，决策会效率更好一些。当然具体怎么和其他技术指标搭配就是个说不完的话题了。早几年在人为操纵股价比较明显的时候，台湾人曾经带过来一种根据几根连续k线组合的形态来判断交易机会的理论，像红三兵、上吊线、螺旋桨线等，但在目前市场上

这种理论其效率和背后逻辑基础都需要商榷。

什么是K线啊？

K线一种柱状线，用来记录一段时间内股票价格变化的情况，计算周期可以分为日k线、周k线、月k线和年k线。k线分为影线和实体线两部分，影线的上端叫做上影线，代表股票的最高价，下端叫做下影线，代表股票的最低价格。而实体线的上端代表股票的开盘价格，下端代表股票的收盘价格。

股票中的K线是什么意思？K哪个字的简称？

k线 (Candle Stick) ，音译成 “K” 线

K线图形最早起源于日本德川幕府时代，是最早应用于米市交易，分析判断大米价格变动的图解方法。后来有人把这套方法应用到商品交易和股票市场中，收到了意想不到的效果，于是逐步演变成今天的股价技术分析的基础，成为很多专业股票投资人士所经常采用的分析方法。

一般来说，K线图就表示每天、每周、每月的开盘价、收盘价、最高价、最低价等价格变动情况，从中分析股价变动方向所采用的一种图形。从这个图形中，我们可以明显的看到买卖双方力量的消涨，判断股票价格未来的发展趋势，从而选择买进或卖出的最佳时机。这种图形经过国外的很多专家统计、分析、整理之后，已经形成一套比较完整的股价分析理论。一般情况下；如果出现某些典型图形，就可以判断或者预测出未来股价的变动。

k线是什么意思啊？

K线一般指K线图。

形似柱状，可拆分为影线和实体，这个我们称为k线。影线在实体上方的部分叫上影线,下方的部分叫下影线，实体分阳线和阴线。

K线一般指K线图。起源于日本德川幕府时代，后因其细腻独到的标画方式而被引入到股市及期货市场。

看股票K线是炒股时惯用的一种手法。股市变化无常，我们可以利用K线来找出一些“规律”，分析股票找到“规律”才能更好的投资，获得收益。

K线图还有许多其他的叫法，如蜡烛图、日本线、阴阳线等，K线才是它最常见的叫

法，它原先的用途是计算米价每天的走向，之后股票、期货、期权等证券市场都能运用到它。

什么K线？

K线是指股票走势中的K线图，源于日本德川幕府时代(1603~1867年)，被当时日本米市的商人用来记录米市的行情与价格波动，后因其细腻独到的标画方式而被先引入期货，很多人都以为K线是先从股市开始的。通过K线图，我们能够把每日或某一周期的市况完全记录下来，股价经过一段时间的盘档后，在图上即形成一种特殊区域或形态，不同的形态显示出不同意义。

k线代表什么意思？

K线是什么意思？

K线又称为日K线，起源于日本。K线是一条柱状的线条，由影线和实体组成。影线在实体上方的部分叫上影线，下方的部分叫下影线。实体分阳线和阴线两种，又称红(阳)线和黑(阴)线。一条K线的记录就是某一种股票一天的价格变动情况。

股市里K线图是什么意思？

定义：K线图是技术分析的一种，最早为日本人于十九世纪所创，被当时日本米市的商人用来记录米市的行情与价格波动，包括开市价、收市价、最高价及最低价，阳烛代表当日升市，阴烛代表跌市。

如何了解：以交易时间为横坐标，价格为纵坐标将每日的K线连续绘出即成K线图。K线图上的柱体有阳线和阴线之分。一般用红色柱体表示阳线，绿色柱体表示阴线。如果柱体表示的时间段内的收盘价高于开盘价，即股价上涨，则将柱体画为红色，反之则画为绿色。如果开盘价正好等于收盘价，则形成十字线。优点：能够全面透彻地观察到市场的真正变化。我们从K线图中，既可看到股价（或大市）的趋势，也同时可以了解到每日市况的波动情形。